
ПІДПРИЄМСТВА ГАЛУЗІ

ПАТ «ВОВЧАНСЬКА В З УТТЄ В А  ФАБРИКА»
Приватне акціонерне товариство, що має 145 працівників, спеціалізується з 
виробництва спеціального та робочого взуття для підприємств важкої 
промисловості, вугільної галузі та залізничного транспорту і силових структур.
Заснована в 1952 р. фабрика підтримує традиції виробництва продукції 
високої якості, що сприяє використанню як новітніх технологій спецвзуття, так 
і досвіду, накопиченого за минулі роки. Увесь модельний ряд виробленої 
продукції відповідає стандартам якості та безпеки, існуючим ГОСТам і нормам, 
що засвідчують сертифікати відповідності.
Випуск продукції становить близько 1 млн. пар на рік. Компанія виконує 
замовлення як для України, Росії, так і для інших країн ближнього і далекого 
зарубіжжя. Асортимент постійно доповнюють новими моделями захисного 
робочого взуття для комплектації спецодягу працівників сфер зі складними 
умовами діяльності. Замовлення приймаються незалежно від сезону, при 
цьому моделі постійно оновлюються. Продукцію виготовляють із спеціальних 
матеріалів, стійких проти несприятливих чинників експлуатації. Дані матеріали 
добирають з урахуванням специфіки діяльності та підвищених вимог щодо 
захисту тіла від несприятливих погодних умов.
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ВАТ «УЖ ГО Р О Д С Ь К А  В З УТТЄ В А  ФАБРИКА»
Відкрите акціонерне товариство з кількістю працівників -  200 надає послуги з пошиву заготовок верху 
взуття, а також випускає невеликими партіями дитяче, модельне чоловіче та жіноче взуття, зі 
шкіргалантереї -  сумки. Це одне з найстаріших взуттєвих підприємств Закарпатської області, 
засноване в 1945 р. на основі кустарної майстерні. 24.06.92 р. на базі Закарпатського виробничо- 
торгового взуттєвого об'єднання створене орендне підприємство «Ужгородська взуттєва фабрика». 
Згодом, згідно Установчого договору від 28 вересня 1995 p., -  орендне підприємство перетворено у 
акціонерне товариство. В 1998 р. на загальних зборах акціонерів обрано нове керівництво фабрики на 
чолі з Варданом Товмасяном. Того ж самого року укладено контракт на виготовлення взуття з відомою 
німецькою фірмою «Ricosta». Донині ця фірма є основним замовником на підприємстві, яке з 2002 р. 
займається також виробництвом шкіргалантерейних виробів.
В середньому на рік, випускається понад 300 тис.пар продукції, яка відповідає світовим стандартам 
та якості. Взуття виготовляється під торговою маркою «Dettagli», «DANTON CAPARRINI», «ТОРІ-S».
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